
  

EXTRAIT DU REGISTRE DES 
DÉLIBÉRATIONS DU CONSEIL 

MUNICIPAL DE LUZECH 

Délibération 

N° 2025_7_14 

 

Convocation du 16 septembre 2025 
Le 23 septembre 2025 à 18h00, les membres du Conseil municipal de la Commune de LU-
ZECH se sont réunis dans la salle du Conseil municipal de la mairie, en séance publique, sur 
la convocation qui leur a été adressée par le Maire conformément aux articles L. 2121-10 et L. 
2121-11 du Code général des collectivités territoriales, sous la présidence de M. Bernard 
PIASER, Maire de LUZECH. 

ÉTAIENT PRÉSENTS :  

M. Floréal CARBONIE SUILS, M. Patrice CASTANIER, M. Benoît FABRE, Mme Christina 
GARRIGUES, Mme Lydie LAFON, Mme Sonia LEGLAIVE, Mme Chrystèle MINELLO, M. Rémy 
MOLIERES, M. Bernard PIASER, M. Pascal PRADAYROL. 

ÉTAIENT EXCUSÉS : 

Mme Claudine AUDOIN 
M. Gérard ALAZARD 
Mme Delphine AZNAR 
M. Pierre BALTENWECK 
Mme Christine CALVO 

 ÉTAIENT ABSENTS :  

./. 

EXCUSÉ(S) AYANT DONNÉ PROCURATION : 

Mme Claudine AUDOIN a donné procuration à M. Floréal CARBONIE SUILS 
M. Gérard ALAZARD a donné procuration à M. Benoît FABRE 
Mme Delphine AZNAR a donné procuration à M. Patrice CASTANIER 
M. Pierre BALTENWECK a donné procuration à Mme Sonia LEGLAIVE 
Mme Christine CALVO a donné procuration à M. Bernard PIASER 

SECRÉTAIRE DE SEANCE : M. Patrice CASTANIER 

 

LA SÉANCE SE POURSUIVANT 

Délibération n° 2025_7_14 : Convention entre la commune de Luzech et la Commune de 
Parnac relative à l’organisation de l’accompagnement du transport scolaire 

Monsieur le Maire rappelle que la Région est responsable, en qualité d'autorité organisatrice 
du transport scolaire, de la sécurité de ce transport du point de montée jusqu'au point de 
descente du véhicule de transport scolaire. A l'instar des règles s'appliquant aux écoles, les 
enfants de l'école maternelle doivent, à la sortie du car scolaire, être remis à leurs 
responsables légaux ou aux personnes nommément désignées par eux, ces derniers restant 
responsables de leurs enfants sur le cheminement entre le point d'arrêt et le car (et 
inversement). 

La sécurité des enfants sur le trajet (à pied) entre l'arrêt de bus scolaire et l'école doit être 
assurée par la Commune. 



C'est pourquoi, en pratique, un accord doit être trouvé entre les différentes parties pour assurer 
la sécurité de l'acheminement des élèves inscrits au transport scolaire, de leur domicile jusqu'à 
l'établissement scolaire. 

A ce titre, la Région, a souhaité rendre obligatoire la présence d'un ou d’une e 
accompagnateur(trice) dans le cadre du transport scolaire des élèves de maternelle, du 
premier point de montée concerné jusqu'à l'établissement, à partir de 4 enfants de maternelle 
inscrits sur le service, dès que le véhicule dispose de plus de 9 places assises. 

Monsieur le Maire précise que pour la rentrée scolaire 2025-2026, deux lignes sont impactées 
par cette nouvelle obligation, la ligne Parnac – Luzech et la ligne Crayssac – Luzech. 

Monsieur le Maire précise que la commune de Luzech prend en charge les frais de personnel 
occasionné par cette nouvelle obligation pour la ligne Crayssac – Luzech, les enfants 
empruntant cette ligne étant domicilié uniquement sur Luzech toutefois pour la ligne Parnac-
Luzech, seul des enfants de maternelle résidant sur Parnac sont concernés, il appartient donc 
à la Commune de PARNAC de participer au financement des dépenses de personnel affecté 
au transport des élèves de maternelle du groupe scolaire de LUZECH, domiciliés sur leurs 
territoires.  

Le Conseil municipal est appelé à se prononcer sur cette question. 

Le Conseil municipal, après avoir ouï l'exposé de Monsieur le Maire et en avoir délibéré, 
décide : 

• D’accepter de signer la convention de répartition des frais de personnel affecté à 
l’accompagnement dans le cadre du transport scolaire des élèves de maternelle pour la 
commune de Parnac ;   

• D’autoriser Monsieur le Maire, en tant que personne responsable, à signer toutes les 
pièces nécessaires à la mise en œuvre de la présente délibération.   

 

 

En exercice Votants Nombre de suffrages 
exprimés 

15 Présents : 10 
Procurations : 5 

Pour : 15 
Contre : 0 

Abstentions : 0 
 

 
Ainsi fait et délibéré les jours, mois et an susdits. 

 
REÇU EN PREFECTURE LE : 

24/09/2025 
 

DATE DE MISE EN LIGNE : 
25/09/2025 

 

 
Pour expédition conforme, 
 
Le Maire,  
 
Monsieur Bernard PIASER 

 


